

Pravidla pro vklady a výběry

Tyto podmínky se vztahují na veškeré převody prováděné klienty nebo za účelem vložení peněžních prostředků na nebo výběr peněžních prostředků z obchodního účtu klienta, který byl otevřen.

Obchodování s jakoukoli investiční příležitostí, která může přinést zisk, vyžaduje zákazníci musí vložit peníze na svůj obchodní účet. Zisky mohou být vybírat z online účtu. Vklady a výběry jsou se řídí těmito pravidly a obecně platnými podmínkami a pravidly pro poskytování úvěrů. .

Vkládat a vybírat finanční prostředky je jednoduché a přímočaré z obchodního účtu.

Financování účtu

Vy, klient, musíte provést všechny vklady z určitého zdroje. (např. z jednoho bankovního účtu). Pokud chcete začít obchodovat, měli byste si udělat ujistěte se, že tento účet je v zemi vašeho bydliště a na vaše jméno. Na adrese Aby bylo možné potvrdit, že transakce je pravá, musí nám být zaslána, abychom ji mohli provést. potvrdit původ finančních prostředků, které budou použity k obchodování.

Klient může převádět peněžní prostředky Společnosti různými způsoby. podle toho, jak to Společnost čas od času povolí, a to v jakémkoli termínu. měně (přijatelné pro Společnost), a tyto prostředky budou převedeny a spravovány v obchodní platformě v amerických dolarech a/nebo v eurech a/nebo v eurech. GBP, jak je určeno těžené Společností, podle směnného kurzu určeného Společnosti podle dostupných tržních kurzů.

Pravidla pro financování účtu

Záloha:

Klienti mohou vkládat finanční prostředky prostřednictvím níže uvedeného na náš bankovní účet (bankovním/bezhotovostním převodem), legitimní kryptopeněženku nebo bankovní (kreditní / debetní) kartu.

Potvrďte vklad:

Po složení vkladu nebo převodu částky na účet na náš účet, uschovejte si prosím doklad o zaplacení a zašlete jej na náš účet, oddělení zúčtování.

Obdržíte denní výpis:

Potvrzena přijatá platba, my aktualizujeme transakci ve vašem denním výpisu s tím, že odpovídajícím dnem a časem. Pokud denní výpis neobdržíte výpis nebo nemůžete najít transakci vkladu, laskavě vás prosíme, abyste kontaktujte svého osobního manažera nebo naši zákaznickou podporu oddělení co nejdříve

Počítejte prosím s tím, že vložené prostředky budou do 5 pracovních dnů zaslány prostřednictvím bankovním/úředním převodem objeví na vašem obchodním účtu. Prosím, upozornujeme, že všechny transakce by měly být pod kontrolou vašeho účtu, osobního manažera, aby se předešlo jakýmkoli zpožděním a problémům. Minimální výše vkladu (pro kreditní / debetní karty) je 250 USD /. Maximální výše vkladu je neomezená.

Klient nemá vůči společnosti žádné nároky a nebude činit Společnost odpovědnou za jakékoli zpoždění a/nebo rozdíly pocházející od úvěrové společnosti, bank nebo jiných finančních institucí a/nebo výpočtu sazeb a/nebo provize a/nebo jakýchkoli jiných debetu.

Klient prohlašuje, že veškeré finanční prostředky, které převede Společnosti, nepocházejí z žádné trestné nebo jiné nezákonné činnosti a bez jakéhokoli porušení platných zákonů proti praní špinavých peněz a předpisů.

Pokud tyto zásady nedodržíte, může vám být znemožněno uložit finanční prostředky.

Výběr

V souladu s obecně přijatelnými pravidly a předpisy AML, musí být výběry prováděny pouze prostřednictvím stejné banky účtu nebo kreditní/debetní karty, kterou zákazník použil ke vkladu peněžní prostředky.

Pokud se nedohodneme jinak, mohou být výběry z účtu prováděny provádět pouze ve stejné měně FIAT, ve které byl proveden příslušný výběr byl proveden vklad.

Kromě toho, když vkládáte nebo vybíráte peníze na obchodování pomocí alternativních platebních metod FIAT, měli byste být uvědomit, že se na ně mohou vztahovat další poplatky a omezení. Výběry podléhají poplatkům za zpracování a manipulaci s výběry. Tyto stránky poplatky budou odečteny od převedené vybírané částky. Aniž bychom se odchýlili od výše uvedeného, můžeme provést výběry do jiného zařízení, než které bylo použito pro vklad, v souladu s předpisy proti praní špinavých peněz. Dále, pokud jde o výběry, může být klient požádán, aby předložil další informace a dokumenty.

Pravidla pro výběr

Aby bylo možné zpracovat vaši žádost o odstoupení od smlouvy, musíte: Přihlaste se ke svému účtu prostřednictvím webových stránek.

Otevřete žádost o výběr z klientské oblasti.

Vyplňte formulář pro odstoupení od smlouvy.

Vytiskněte si formulář pro odstoupení od smlouvy.

Podepište vytištěný formulář.

Veškerá dokumentace o shodě musí být obdržena a schválena aby bylo možné odstoupení od smlouvy provést.

Název příjemce se musí shodovat s názvem obchodního účtu.

Žádosti o převod finančních prostředků třetí straně nebudou zpracovány. Splácení Jakékoli finanční prostředky, které Společnost převede Klientovi bankovním převodem, budou ve stejné měně a na stejný účet/kreditní kartu od společnosti z něhož byly prostředky původně převedeny, ledaže by Společnost na základě vlastního uvážení rozhodla o vrácení prostředků na jiný účet, než na který byly převedeny účet Klienta

Klient nebude mít vůči společnosti žádné nároky a nebude činit Společnost odpovědnou za jakékoli zpoždění a/nebo rozdíly pocházející od úvěrové společnosti, banky nebo jiné finanční společnosti institucí a/nebo výpočtu sazeb a/nebo provize a/nebo jakýchkoli jiných debetu

V případě, že Klient dá pokyn k výběru peněžních prostředků z Obchodní účet, finanční oddělení dohlíží na každý podané žádosti o výběr. Identifikační doklady musí být předložit ke zpracování každého výběru.

Společnost může zrušit příkaz Klienta k výběru, pokud podle jejího uvážení nebudou zbývající prostředky (po výběru) stačit k zajištění otevřených Pozic v obchodech s cennými papíry Obchodním účtu.

Společnost nenesе žádnou odpovědnost za případné zpoždění. výběrů z důvodu třetí strany (banky, společnosti vydávající kreditní karty nebo jiné společnosti) politiky jiných poskytovatelů služeb), ani za jakékoli

závažné události, které by mohly způsobit nejsou pod kontrolou společnosti.

Čas zpracování výběru

Doba, za kterou peníze dorazí na vaši kreditní/debetní kartu nebo bankovní účet, který byl použit k připsání peněz, se může lišit (obvykle do pěti pracovních dnů). Vezměte na vědomí, že výběr peněz na bankovní účty může trvat déle z důvodu dodatečných platných bezpečnostních postupů.

Žádost bude zpravidla zpracována do 4-7 pracovních dnů. Abyste se vyhnuli jakémukoli zpoždění, před odesláním žádosti si prosím pečlivě zkontrolujte své informace. Nepřebíráme žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti ze strany majitele účtu. Nemůžeme sledovat a neneseme žádnou odpovědnost za interní postupy společnosti vydávající kreditní / debetní karty klienta nebo banky. Klient je povinen samostatně sledovat situaci u společnosti vydávající kreditní kartu nebo u příslušné banky.

Finanční prostředky jsou uvolněny na váš účet kreditní / debetní karty, jakmile obchodník s kreditními / debetními kartami odepsal prostředky z našeho účtu. Tento proces může trvat až 5 nebo více pracovních dnů, než se projeví na vašem účtu kreditní / debetní karty. zůstatek. Pokud nemáte online přístup ke své kreditní / debetní kartě, je možné ji by se měla objevit na nejbližším výpisu (výpisech) z účtu v závislosti na tom, jakou kartu máte. zúčtovacího cyklu.

Upozorňujeme, že nejsme vázáni žádným časovým rámcem a že veškeré dodatečné poplatky uložené třetími stranami budou odečteny z vkladu, případně z výběru.

Poplatky a další náklady

Pokud přijímající banka používá k odesílání/přijímání prostředků zprostředkující banku, může vám zprostředkující banka účtovat další poplatky. Tyto jsou obvykle účtovány za přenos převodu pro vaši banku. Na těchto dodatečných poplatcích se nepodílíme a nemáme nad nimi žádnou kontrolu. Další informace vám poskytne vaše finanční instituce. Veškeré vklady do společnosti buď kreditní kartou, nebo bankovním převodem jsou nepodléhají poplatkům společnosti. Klienti mohou vidět poplatky účtované a tyto poplatky jim budou účtovány bankou klienta.

V souladu s pracovními předpisy může váš obchodní účet účtován poplatek za nečinnost. Provize budou odečítány ze zůstatku na vašem účtu každý měsíc, dokud neobnovíte činnost na účtu nebo dokud zůstatek dosáhne nuly. obraťte se na svého osobního manažera, který vám poskytne další podrobnosti.

Nedeponované prostředky

Finanční prostředky, které se objeví na účtu klienta, mohou zahrnovat dohodnuté nebo dobrovolné bonusy a pobídky nebo jakékoli jiné částky, které klient přímo nevložil nebo které získal z obchodování na účet skutečně vložených prostředků. (dále jen "neuložené prostředky"). Upozorňujeme, že pokud není výslovně uvedeno jinak není dohodnuto, že prostředky, které nebyly uloženy, nelze vybrat. Dále, vzhledem k technickým omezením mohou být neuložené finanční prostředky přiděleny do účtu klienta v určitých případech (např. z technických důvodů) za účelem umožnění uzavření pozic nebo zadluženého účtu).

Aniž by se společnost odchýlila od výše uvedeného, bonusy vydané klientovi společností mohou být vyplaceny pouze pod podmínkou provedení minimálního obchodního objemu ve výši 25násobku vkladu plus vydaného bonusu ("minimální obchodní objem").

Bonusové fondy

Společnost může nabízet řadu atraktivních odměn, včetně uvítacích bonusů, soutěží a odměn pro nové nebo stávající zákazníky. Bonusy a obchodní kredity odměňované klientům jsou součástí propagačních akcí společnosti programů. Tyto bonusy jsou časově omezené a podmínky a Podmínky spojené s bonusovými odměnami se mohou změnit čas od času.

Bonusy a zisky, které jsou, byť i částečně, založeny na využití bonusu kreditu, propadají v případě, že má společnost podezření na podvodné jednání nebo porušení obchodních podmínek Společnosti ze strany Klienta.

Prostředky lze vybrat pouze tehdy, pokud byla splněna předchozí podmínka zcela splněny a naplněny. Všechny obchodní bonusy jsou konečné a obchodní bonus nelze po jeho připsání na účet odebrat.

Transakce kreditními / debetními kartami

V případě vkladů kreditní / debetní kartou, pokud si vyberete účet v jiné měně než USD (americký dolar), bude vaše kreditní / debetní karta řádně zatížena v souladu s vloženou částkou platným směnným kurzem. Kromě vyměněné částky vkladu mohou být účtovány další poplatky za kreditní karty (v takových případech můžete zaznamenat rozdíly mezi částkou vkladu a částkou strženou z vaší kreditní karty). Zákazníci musí tyto drobné změny akceptovat odchylky, které se mohou vyskytnout, a nebudou se je snažit účtovat zpětně.

Pokud jste použili kreditní / debetní kartu pro vklad peněz, provedený online obchodování a rozhodnete se vyplatit své výhry, je třeba použít

stejnou kreditní / debetní kartu jako při obchodování na internetu karta musí být použita. Výběr z jedné kreditní/debetní karty je povolen pouze na jednu kreditní/debetní kartu stejné nebo nižší částky vložené na jednu kreditní / debetní kartu. Vyšší částky musí být převedeny na bankovní účet.

Měna

Váš účet může obsahovat různé měny FIAT. Ty budou podléhat následujícím podmínkám:

- Platby na účet můžeme přijímat v různých měnách FIAT měnách a veškeré platby, které jsou nám splatné nebo od nás a veškeré čisté zůstatky na účtu budeme vykazovat v příslušných měnách;
- Pokud klient zašle finanční prostředky v jiné měně FIAT než v měně v měně jeho účtu, použijeme směnný kurz na dle našeho uvážení.
- Obvykle vypořádáme obchody nebo provedeme požadované zápočty a v příslušné měně FIAT, pokud je účet obsahuje takovou měnovou knihu, s výjimkou případů, kdy taková měna je zůstatek nedostatečný, můžeme obchody vypořádat v jakékoli měně FIAT s použitím dostupného směnného kurzu.

Další podmínky

Vezměte prosím na vědomí, že tyto zásady nemohou být vyčerpávající a další mohou kdykoli platit podmínky nebo požadavky vyplývající z předpisů a nařízení včetně těch, které jsou stanoveny za účelem předcházení praní špinavých peněz. Vezměte prosím na vědomí, že veškeré používání stránek a služeb podléhá podmínkám, které mohou být čas od času změněny Společnost podle vlastního uvážení.

Obrat'te se na n'as s jak'ymikoliv dotazy, p'ripom'inkami nebo 'žadostmi o vysv'etlen'ı.